
 

MODEL CY 7089 
Hladina akustického výkonu 80 dB 
Spotreba energie 800W 
Napätie/Frekvencia 220-240 V~ 50-60 Hz 
Trieda ochrany II 
Dĺžka napájacieho kábla ~ 6 m 
Kapacita nádoby na prach ~ 2,2 L / λίτρα 
 
 
Pred použitím spotrebiča si pozorne prečítajte pokyny a uschovajte ich pre budúce použitie 
odkaz. Spotrebič môžu používať iba osoby, ktoré sú oboznámené s 
bezpečnostné inštrukcie. 
 
 



1. Nádoba na prach 
2. Hlavná jednotka 
3. Tlačidlo na uvoľnenie nádoby na prach 
4. Tlačidlo pre zatiahnutie napájacieho 
kábla 
5. Riadenie výkonu 
6. Parkovací hák 
7. Sieťová zástrčka 
8. Kryt HEPA filtra 
9. Tlačidlo On/Off 
10. Hubica na parkety 
11. Sacia hadica 
12. Nástroj 2 v 1 
13. Teleskopická trubica 
14. Predfilter motora 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Pripojenie spotrebiča 
Pretože je spotrebič napájaný elektrickým prúdom, existuje nebezpečenstvo elektrického prúdu 
šokovať. Preto: 
∙ Vysávač pripojte a spustite iba podľa údajov na 
typový štítok (spodná strana spotrebiča). 
∙ Pred použitím skontrolujte spotrebič a napájací kábel, či nie sú poškodené. Nikdy prevádzkovať 
chybný spotrebič alebo spotrebič s chybným napájacím káblom. 
∙ Nikdy sa nepokúšajte sami opravovať spotrebič ani jeho napájací kábel. Aby ste predišli 
nebezpečenstvu, 
opravy spotrebiča a napájacieho kábla smie vykonávať iba náš zákazník servis. Chybný spotrebič 
odovzdajte predajcovi alebo kontaktujte SEVERIN služby zákazníkom. 
Neponárajte spotrebič do vody alebo iných kvapalín a neošetrujte ho kvapalinami. Neprevádzkujte 
spotrebič vonku alebo v miestnostiach s vysokou vlhkosťou. Nemanipulujte s mokrými rukami. 
∙ Pozor: napájací kábel musí byť vytiahnutý zo spotrebiča iba čo najďalej prvá známka. 



∙ Uistite sa, že napájací kábel nie je zalomený, pritlačený alebo prejazdený a že áno nesmie prísť do 
kontaktu so zdrojmi tepla, vlhkosti a ostrými hranami. Uisti sa aby sa napájací kábel nestal 
nebezpečenstvom zakopnutia. 
∙ Neťahajte ani neprenášajte zariadenie pomocou napájacieho kábla. Pri odpojení zástrčku zo 
zásuvky, vždy ťahajte priamo za zástrčku. 
∙ Ak je to možné, nepoužívajte predlžovací kábel. Pokiaľ je to nevyhnutné, používajte iba jednoduché 
predlžovacie káble testované GS (žiadne adaptéry s viacerými zásuvkami), ktoré sú určené pre 
spotrebu energie spotrebiča. 
∙ Pred čistením alebo údržbou spotrebiča, rovnako ako pred výmenou príslušenstva, vypnite 
spotrebič a vytiahnite zástrčku zo zásuvky. 
 
Bezpečnosť konkrétnych skupín ľudí 
∙ Tento spotrebič môžu používať iba deti staršie ako 8 rokov a osoby 
so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností 
a/alebo znalosti, keď sú pod dohľadom alebo ak boli poučení o trezore 
používanie spotrebiča a rozumiete rizikám vyplývajúcim z používania spotrebiča 
spotrebič. 
∙ Deti sa so spotrebičom nesmú hrať alebo na spotrebiči stáť alebo sedieť. Čistenie 
a užívateľskú údržbu nesmú vykonávať deti bez dozoru. 
∙ Udržujte deti mladšie ako 8 rokov v dostatočnej vzdialenosti od spotrebiča a napájacieho kábla. 
∙ Obalové materiály uchovávajte mimo dosahu detí a zlikvidujte ich. 
Inak predstavujú riziko udusenia. 
 
Zamýšľané použitie 
Spotrebič smie byť používaný iba v domácnostiach. Vysušte iba vysávačom, normálne znečistené 
podlahy alebo v závislosti od doplnkov aj nábytok a čalúnenie. Akékoľvek iné použitie je nevhodné a 
zakázané. 
Aby sa predišlo zraneniam, požiarom a škodám, nesmie sa spotrebič používať do vákua: 
∙ Ľudia, zvieratá a rastliny. Vždy udržujte trysky a otvory na vysávanie v dostatočnej vzdialenosti 
zo všetkých častí tela, vlasov a oblečenia. Nevysávajte v blízkosti hlavy. 
∙ Žhnúce alebo horiace častice (ako popol, uhlíky, drevené uhlie, cigarety, zápalky). 
∙ Výbušné alebo horľavé materiály alebo toner. 
∙ Voda a iné kvapaliny, napr. vlhké čističe kobercov∙ Špicaté predmety, ako sú sklenené úlomky, ihly 
alebo stavebný odpad. 
∙ Jemný prach, ako je sadra, cement, jemný prach z vŕtania, prášok. 
 
Označenie CE 
Toto zariadenie je v súlade s povinnými smernicami EÚ pre označenie CE 
 
Pred prvým použitím 
∙ Odstráňte zo spotrebiča všetky zvyšné obaly alebo vložky. 
∙ Zostavte zariadenie, ako je znázornené nižšie, a skontrolujte, či sú nádoba na prach a filtre správne 
nasadené (viď tiež časti „Vyprázdnenie nádoby na prach“ a „Čistenie alebo výmena filtra“). 
Zostavenie 
∙ Diely spotrebiča zostavujte iba vtedy, keď je zástrčka vytiahnutá zo sieťovej zásuvky. 
∙ V prípade potreby zasuňte nádobu na prach do spotrebiča, kým nebudete počuť zacvaknutie. 
∙ Pripojte hadicu k spotrebiču a zaistite ju na mieste o štvrť otáčky. 
∙ Nasuňte teleskopickú trubicu na hadicu, kým nebudete počuť cvaknutie, a nastavte ju na 
požadovanú dĺžku. 



∙ Vyberte správnu hubicu pre povrch, ktorý chcete povysávať: 
Prepínateľná podlahová hubica má 2 nastavenia: Pozícia 1 sa výborne 
hodí na čistenie nečistôt a vlákien z kobercov, predložiek atď. 
na hĺbkové čistenie týchto povrchov. 
Pozícia 2 je ideálna pre všetky druhy hladkých tvrdých podláh 
 
 
 
Parketová hubica je ideálna na čistenie tvrdých podláh so štrbinami a 
škárami. Pre 
optimálne čistenie štrbín a škár, musí byť tryska v plnom kontakte s 
podlaha. Ak chcete vysať hrubé nečistoty, môže byť užitočné mierne 
nakloniť trysku. 
 
So zloženou kefou je nástroj 2 v 1 ideálny pre štrbiny na pohovke a 
ďalšie oblasti 
sú ťažko dosiahnuteľné. 
S rozloženou kefou je ideálna na vysávanie vášho nábytku 
 
∙ Nikdy nepoužívajte poškodenú trysku. Poškodená tryska môže spôsobiť 

poškriabanie povrchu. 
 
Vysávanie 
∙ Najmä pri vysávaní schodov sa uistite, že ste vždy nad spotrebičom. Ostatné - Vysávanie múdre 
zariadenie môže spadnúť a spôsobiť zranenie. 
∙ Pri použití kefy s rotujúcimi štetinami ju vždy udržujte mimo dosahu ľudí, zvierat, rastlín, káblov a 
vedenia. 
∙ Spotrebič používajte iba vtedy, ak sú nádoba na prach a filtre správne vložené. 
∙ Zostavte spotrebič, zapojte ho do elektrickej siete a zapnite spotrebič. 
∙ Dodržujte pokyny na čistenie a údržbu výrobcu podlahových krytín, kobercov alebo nábytku. 

∙ Pokiaľ dôjde k náhodnému nasatiu záclon alebo iných predmetov, rýchlo otvorte 
posuvný ventil a uvoľnite ich 
znovu predmety. 
∙ Vždy sa uistite, že ste nastavili sací výkon tak, aby zodpovedal typu povrchu 
(viď časť „Nastavenie sacieho výkonu“). 
∙ Po použití spotrebič vypnite a odpojte od siete. 

∙ Keď stlačíte tlačidlo pre zatiahnutie napájacieho kábla, napájací kábel sa zasunie do spotrebiča. 
Určite vydržte 
zástrčku a veďte ju rukou smerom k úložnému priestoru pre kábel. Inak by sa kábel mohol 
nekontrolovane pohybovať s rizikom zranenia blízkych, nebezpečenstva zakopnutia alebo poškodenia 
predmetov. 
Nastavenie sacieho výkonu 
∙ Ovládanie výkonu je plynule nastaviteľné v celej škále nastavení. V závislosti na povrchu, ktorý má 
byť vysávaný, poloha ovládača výkonu by mala byť nastavená nasledovne: 
∙ maximálny výkon: pre tvrdé podlahy so štrbinami, silne znečistené podlahy 
∙ vysoký výkon: pre koberce, behúne a podobné predmety 
∙ nízky výkon: pre čalúnený nábytok, vankúše a matrace 
∙ minimálny výkon: pre závesy, závesy a podobné predmety 
 
 
Pred vykonávaním akejkoľvek údržby alebo čistenia spotrebiča ho vypnite a odpojte zo siete zásuvka! 
Vyprázdnenie nádoby na prach 



∙ Nádobu na prach vyprázdnite najneskôr: 
∙ Ak je sací výkon nižší, než by mal byť 
∙ pred dlhším skladovaním príp 
∙ pred odoslaním do servisného strediska. 
∙ Stlačte tlačidlo a vyberte nádobku na prach. 
∙ Stlačte tlačidlo na spodnej strane nádoby na prach, otvorte dvierka a vyprázdnite obsah nádoby na 
prach. 
∙ Obsah nádoby na prach je možné vyhodiť do bežného domáceho odpadu, pokiaľ neobsahuje 
nečistoty, ktoré zakázané v domácom odpade. 
∙ Zatvorte nádobu na prach a vložte ju do spotrebiča – mali by ste počuť cvaknutie. 
Čistenie nádoby na prach 
∙ Pravidelne čistite nádobu na prach, najmä za nasledujúcich podmienok: 
∙ ak sa zdá, že sací výkon je znížený 
∙ pred uložením spotrebiča na dlhšiu dobu 
∙ pred odoslaním spotrebiča do servisného strediska. 
∙ Stlačte tlačidlo a vyberte nádobku na prach. 
∙ Otočte vekom nádoby na prach proti smeru hodinových ručičiek ( → ) a odoberte ich. 
∙ Odistite filter nádoby na prach (otočte proti smeru hodinových ručičiek) a vyberte ho. V prípade 
potreby vyčistite filter, ako je uvedené v časti na „Čistenie alebo výmena filtrov“. 
∙ Odistite vložku nádoby na prach (otočte proti smeru hodinových ručičiek) a vyberte ju. 
∙ Pomocou rozloženej kefy nástroja 2 v 1 vykefujte vložku nádoby na prach. Na vložku nepoužívajte 
vodu 
Vypláchnite nádobu na prach vodou (v prípade potreby použite jemný čistiaci prostriedok pridaný do 
vody). Vysušte nádobu na prach 
dôkladne pred vložením späť do spotrebiča. 
∙ Vložte vložku nádoby na prach späť do nádoby na prach a zaistite ju otočením v smere hodinových 
ručičiek. 
∙ Vložte filter nádoby na prach do nádoby na prach čiernou stranou nadol a zaistite ho v smere 
hodinových ručičiek. 

∙ Nasaďte veko nádoby na prach a zaistite ho v smere hodinových ručičiek  
 
Čistenie alebo výmena filtra 
∙ Filter pravidelne čistite, najmä za nasledujúcich podmienok: 
∙ Ak je sací výkon nižší, než by mal byť 
∙ pred uskladnením spotrebiča na dlhšiu dobu, príp 
∙ pred odoslaním do servisného strediska. 
∙ Pri použití v domácnosti je nutné filtre vymeniť po 6 mesiacoch. 
Filter nádoby na prach: 
∙ Vyberte filter z nádoby na prach (viď časť „Čistenie nádoby na prach“). Odstráňte čiernu vložku. 
∙ Najprv vyklepnite biely filter a potom ho pomocou rozloženého štetca nástroja 2 v 1 vykefujte. 
Potom vyklepte všetky uvoľnené opäť zvyšky prachu. 
∙ Čiernu penovú vložku vo filtri je možné prať, ale nesmie sa vkladať do umývačky riadu ani do práčky. 
∙ Túto vložku dôkladne opláchnite pod tečúcou vodou. 
∙ Po vyčistení nechajte schnúť pri izbovej teplote asi 24 hodín. Vráťte ho späť, až keď je úplne suchý. 
Predfilter motora: 
∙ Vyberte nádobu na prach a potom z prístroja vyberte predfilter motora. 
∙ Filter je možné umyť, ale nesmie sa vkladať do umývačky riadu ani do práčky. 
∙ Filter dôkladne opláchnite pod tečúcou vodou. 
∙ Po vyčistení nechajte schnúť pri izbovej teplote asi 24 hodín. Vráťte ho späť, až keď je úplne suchý. 
HEPA filter: 
∙ Otvorte kryt HEPA filtra a vyberte filter. 



∙ Najprv vyklepnite filter a potom ho pomocou rozloženej kefy nástroja 2 v 1 vykefujte. Potom 
vyklepte všetok uvoľnený prach znova zvyškami. 
∙ Vložte filter späť a zatvorte kryt. 
 
Čistenie 
∙ S krytom a napájacím káblom sa nesmie manipulovať s kvapalinami a nesmú byť ponorené do 
kvapalín z dôvodov elektrickej bezpečnosti. Trieť kryt mierne navlhčenou handričkou a potom osušte. 
∙ Na čistenie nepoužívajte žiadne ostré alebo drsné čistiace prostriedky ani tvrdé kefy. 
Uloženie spotrebiča 
∙ Pre ľahké skladovanie, keď sa podlahová hubica nepoužíva, je možné zavesiť do parkovacieho háku 
pod ovládaním výkonu. 
Odstraňovanie problémov sami 
∙ Aby sa vyskytlo čo najmenej problémov, je dôležité pravidelne vyprázdňovať nádobu na prach a6 
využiť túto príležitosť 
skontrolovať filtre a vyčistiť ich, ak sú znečistené. 
∙ Skôr ako sa obrátite na náš zákaznícky servis, skontrolujte pomocou nižšie uvedenej tabuľky, či 
nemôžete problém vyriešiť sami. 

Problém Řešení 

Spotrebič sa zastaví 
naraz 

Integrovaná ochrana proti prehriatiu sa aktivovala (pravdepodobne 
kvôli plnému vrecúšku na prach alebo podobne) 
V tomto prípade odstráňte problém nasledovne: 
1. Vypnite spotrebič. 
2. Vytiahnite zástrčku z hlavnej zásuvky. 
3. Odstráňte príčinu prehriatia (buď je potrebné vyprázdniť nádobu 
na prach - viď 
časť „Vyprázdnenie nádoby na prach“ alebo je treba vyčistiť filtre – 
viď časť na „Čistenie alebo výmena filtrov“ alebo je niekde upchatý, 
čo je potrebné byť odstránený). 
4. Pri hľadaní príčiny nezabudnite tiež skontrolovať hadicu, trysky a 
teleskopickú trubicu prehriatia. 
5. Zatvorte kryt a namontujte späť všetko príslušenstvo. 
6. Počkajte ďalších 45 minút. 
Po vychladnutí spotrebiča ho môžete znova zapnúť 

Spotrebič sotva 
pohlcuje všetok prach 

a/alebo 
sací výkon klesá 

Nádobu na prach je potrebné vyprázdniť (viď časť 
„Vyprázdnenie/čistenie prachu kontajner"). Najlepšie je čistiť filtre 
súčasne (viď časť „Čistenie alebo výmena filtre“). 

Pripojená hubica nemusí byť vhodná pre podlahu. 
Vyberte správnu trysku a nasaďte ju 

S pripojenou prepínateľnou podlahovou hubicou nie je spínač v 
polohe vhodnej pre typ podlahy. Vyberte správnu polohu spínača 

Pachy sa šíria alebo 
dokonca 

prach uniká z 
spotrebič 

Je pravdepodobné, že neboli vložené časti nádoby na prach alebo 
príslušenstvo vysávača po demontáži späť zasuňte alebo správne 
zatvorte, aby ste mohli filter vyčistiť alebo vymeniť Príslušenstvo. 
Skontrolujte, či sú všetky diely správne a pevne na svojom mieste 

Pokiaľ to nepomôže, kontaktujte prosím náš zákaznícky servis. 
∙ Kontaktné údaje sú v prílohe tohto návodu na obsluhu alebo na našej domovskej stránke. 



 
Náhradné diely, záruka a likvidácia

 
 

Likvidace 
Likvidácia 
Zariadenia označené týmto symbolom musia byť zlikvidované oddelene od domáceho 
odpadu, pretože obsahujú cenné materiály, ktoré je možné recyklovať. Správna likvidácia 

chráni životné prostredie a ľudské zdravie. Vaša miestny orgán alebo predajca môže poskytnúť 
informácie o tejto záležitosti. 


